



足球竞猜分析

柏太阳神 VS 名古屋鲸八

分析：柏太阳神在上一圈以1:0的比分淘汰了札幌冈萨多，球队此役肯定想再进一步；球队在近5场各项赛事取得2胜3平保持不败的战绩，表现相当出色；球队在最近的6个主场赛事未尝败绩，主场优势不俗；

在过去的5场赛事，柏太阳神只丢了2球，后防线状态尚可。球队在近10次面对名古屋鲸八，只取得3胜1平6负的劣势；在过去的10赛事里，柏太阳神有9场赛事出现小比分，有球能力一般。

名古屋鲸八在上一圈3:0轻取浦和红钻，球队剑指四强；球队在过去6次面对柏太阳神的赛事拿下了5

胜1平的不败战绩，优势明显。球队在上轮不敌大阪樱花，近期遭受两连败打击；在上轮赛事告负后，名古屋鲸八在近4次作客均落败，客场走势低迷；球队在过去的连败当中场均丢2球，防守端下滑明显；在过去的5次相同数据的赛事里，名古屋鲸八有3次未能击穿数据。

竞彩足球复盘分析

任丘22786竞彩投注站提供

意甲新赛季第一轮首战，国际米兰在主场以2:0的比分战胜蒙扎，取得了开门红，拿下了宝贵三分。在比赛中，劳塔罗的一头一尾进球可谓是非常关键。第一个进球算是开启了蓝黑军团的新争胜之旅，而最后的一个进球则锁定了胜局。同时这两个进球的组织者也很具特点，他们将是新赛季蓝黑军团能够把握优势、走的更远的关键人。

第一个进球发生在比赛开始后的第7分钟。在中路姆希塔良、巴雷拉两个人合围、抢断对手后，中路队员传给右侧的巴雷拉，稍作停顿，这名意大利国脚以一个非常漂亮的挑传方式，将皮球交给了插上邓弗里斯。后者往门前一扫，机敏的后插上的劳塔罗，轻轻一推，包抄得手，将比分改写。

可以说这一个进球的全流程，像极了上赛季打出高效率的竞技模式的蓝黑军团的风格，正是在这样的设想、实践中，他们才能披荆斩棘，杀入欧冠决赛、拿到欧冠资格，是队伍争胜重要利器。

而第二个进球则迟迟没有到来，直到第75分钟才发生。在这个进球的过程中，奥古斯托的牵扯作用展现，夸德拉多的边路突破制造空间。在此基础之上，阿瑙托维奇拿球后的摆脱以及向门前横扫，则再次给劳塔罗带来了射门的机会。虽然这个进球的整个过程、包括助攻和破门都有些“类似”，不过参与的人和实际打出的风格却是截然相反的。这算是新援之间的一组配合，也是国米支持者极其渴望看到的。

全员在线是本场比赛国际米兰保持不错状态的根本。在首发11人中评分最低的老将达米安和小图拉姆也有7.0分，评分最高的劳塔罗则很好的完成了队长的使命，为8.6分，是本场的MVP。队伍的平均得分7.31，要比上赛季的情况好处很多。

要知道，本赛季蓝黑军的实际梦想，就是拿到意甲冠军奖杯，绣上这期待已久的第二颗星。迅速进入状态带来的帮助，实在太大了。对阵中小队伍，比如蒙扎，可是1分都不能丢的。

本场比赛，蓝黑军团再次放弃了控球率，比对手低了四个百分点。不过，在传球的准确性以及制造进攻次数方面，却多了很多。这也是很多豪门队伍都会采取的策略。国米总共制造了22次射门的机会，其中禁区内射门14次，禁区外射门8次。明显能知，队伍大部分的射门都在对方球门侧完成，队伍大部分的进攻都是传递、组织而来。不过要注意的是，国米整体的进攻效率确实还是偏低的。小因扎吉带队的一个通病正在于此，上赛季开始是国米经常轰出30脚乃至40脚射门，最终的比分也只是1:0、2:0这样的小胜。怎么把“压力”转到“制胜力”的问题，还在考验着国米主帅团队。

对蓝黑军来讲比赛的胜利自然是最好的开始。无论怎样能够顺利的开启新赛季的征程，对于队伍目标的实现是十分有利的。在比赛中上赛季主力，比如三中场和队长劳塔罗发挥出彩，令人欣喜的；新加入的球员如夸德拉多、奥古斯托和阿瑙托维奇等，也完成了首秀，整体的表现令人满意。他们将会是小英扎吉在新赛季的新帮手。